

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Apátistvánfalva, Községi Önkormányzatok Képviselő-testülete 2011.október 26 - án 16.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli **ülésétől.**

Jelen vannak:

Erdei Lászlóné polgármester
Kovács Anita alpolgármester
Kalamár Tamásképviselő
Doncsecz Norbert képviselő
Trajbár Edit képviselő

Tanácskozási

joggal

meghívott: Bartakovics Endre mb. körjegyző

Jegyzőkönyv-

vezető: Bartakovics Endre mb. körjegyző

Erdei Lászlóné Apátistvánfalva község polgármestere köszönti az ülés résztvevőit, a képviselő-testületi tagokat, valamint a körjegyzőt.

Megállapítja, hogy Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 fő képviselő jelenlétével határozatképes.

Ismerteti a meghívó szerinti napirendeket:

Napirend:

1.) Az önkormányzat 2010.évi gyermekvédelmi beszámolójának elfogadása, annak jóváhagyása.

Előadó: Bartakovics Endre mb. körjegyző

2.) Képviselői interpellációk, egyebek.

1./ Napirend:

Az önkormányzat 2010.évi gyermekvédelmi beszámolójának elfogadása, annak jóváhagyása.

Előadó: Bartakovics Endre mb. körjegyző

A napirenddel kapcsolatos mb. körjegyzői előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bartakovics Endre mb. körjegyző tájékoztatja a testületet, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény előírja, hogy az önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít, melyet a képviselő-testület megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a megyei gyámhivatalnak. A gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A helyi önkormányzat a javaslatot érdemben megvizsgálja a javaslatáról és állásfoglalásáról, valamint a megtett intézkedésekről a tájékoztatást hatvan napon belül megadja.

Részletesen ismerteti az átfogó értékelés kötelezően előírt tartalmi elemeit.

Az átfogó értékeléssel kapcsolatos előterjesztést a képviselő-testület tagjai megkapták, mellyel kapcsolatosan kéri a véleményeket, hozzászólásokat.

A képviselő-testület tagjai részéről a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a jelenlévők kérték az előterjesztésről szóló határozat meghozatalát.

Erdei Lászlóné polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2011.(X.26.) számú önkormányzati határozat

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a megbízott körjegyző előterjesztésével és beszámolójával egyetért. A testület javasolja, hogy a napirenddel kapcsolatosan a Vas megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételét fogadja el, ugyanakkor azt tudomásul veszi, a megbízott körjegyző a képviselő - testület tájékoztatását küldje meg a felügyeleti szervnek.

Felelős: Képviselő-testület és Bartakovics Endre mb körjegyző

Határidő: Azonnal és 2011.október 31.

2./ Napirend:

Képviselői interpellációk, egyebek.

Kovács Anita alpolgármester az alábbi felvetésekkel fordul a testülethez, illetve az illetékesekhez:

– Tájékoztatja a testületet, hogy 2011.november 26 - ai napra vonatkozóan a helyi Önkormányzati Képviselő-testület, a Szlovén Kisebbségi Képviselő-testület és az apátistvánfalvi Színjátszó csoport meghívást kapott a Szlovén testvértelepülés „ Bogojina önkormányzatától. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a meghívást fogadják el, illetve annak tegyenek eleget.

– Megemlíti, hogy kezdeményezés született a helyi Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület újjászervezésével kapcsolatban. Tájékoztatás alapján az Egyesület iratai a Polgármesteri Hivatalban, illetve a helyi Klubkönyvtárban találhatóak. Az Egyesületet 2012.és tavasz folyamán kívánják újjá szervezni, ehhez kéri az önkormányzat, illetve a képviselő-testület segítségét.

– Érdeklődik az információs táblák leszerelésével, illetve megújításával kapcsolatban. Elmondja, hogy személyesen megkereste a Virtuart Kft. kivitelezőt, akik vállalták azok felújítását. Egyetlen kérésük, hogy a megkopott, megfakult táblákat az önkormányzat szereltesse le és vigyék be a Kft -hez.

– Pozitívan értékeli, hogy a község un. Bejáratánál elhelyezett széna bálák egy részér elszállították, de kérése lenne, hogy a maradék mennyiséget is mielőbb vitesse el az önkormányzat.

– Megemlíti, hogy a helyi sportpályát a vadállomány szinte teljes mértékben tönkretette. Kéri, hogy a megbízott körjegyző vegye fel a kapcsolatot a vadtartóval az okozott kár megtérítésére, annak rendbehozatalára.

Erdei Lászlóné polgármester az elhangzottakra vonatkozó az alábbiakban reagál.

A képviselő-testület nevében megköszöni az szlovéniai testvértelepülés meghívását, akikkel tudomása szerint a helyi önkormányzatnak 2006.évtől van hivatalos kapcsolata, de ez a kapcsolat az elmúlt években akadozott. Az okát nem tudja.

A Faluszépítő-és Hagyományórtó Egyesület megalakításával, egyetért mivel az más 2010.óta nem tevékenykedik, tudomása szerint 2011.év elején az egyesületet meg próbálták újjászervezni – mivel egyesületi elnök , hiányában az egyesület automatikusan megszűnt – de a bírósági bejegyzés nem történt meg, illetve időközben az egyesület megválasztott elnöke a településről elköltözött.
Javasolja, hogy a működéssel kapcsolatos dokumentációt a hivatal közreműködésével keressék meg.

Az információs táblák felújításával kapcsolatos megköszöni Kovács Anita alpolgármester hölgy közreműködését, tájékoztatja a testületet, hogy a kommunális, illetve köz foglalkoztatott dolgozók november hónap első egy – két hetében a feújításra szoruló táblákat leszedik és azok eljuttatásra kerülnek a Kft -nek.

A széna bálák elszállításával kapcsolatban megemlíti, hogy a MÜLLEX Kft.-vel sikerült a szállításra vonatkozóan megállapodni. A maradék mennyiség elszállításáról az elkövetkezendő időszakban egyeztetnek a rakodó géppel rendelkező vállalkozóval, illetve saját berken belül össze kell a MÜLLEX -nek hangolnia a tehergépjárművek rendelkezésre állását, mivel kb. 3 járműre van szükség a bála mennyiség elszállítására.

Bartakovics Endre megbízott körjegyző a sportpálya rendbehozatalával kapcsolatosan elmondja, hogy felvette a kapcsolatot a Hármashatár Vadásztársaság Vadászmesterével, akivel olyan egyenlőre szóbeli megállapodás született, hogy az okozott károk rendbetételére vonatkozóan külön szerződés kerül megkötésre. A szerződés alapján a munkálatokat a vadtartó 2012.március 15.napjától lesz majd köteles elvégezni és azt legkésőbb 2011.április 15-ig befejezni.

Erdei Lászlóné polgármester az elkövetkezendő egy hónapra vonatkozóan az alábbiakban tájékoztatja a képviselő-testületet:

- A testület tagjai előtt ismeretes, hogy a képviselő-testületnek az éves tevékenységéről december 31-ig köteles közmeghallgatást tartani a választópolgároknak. Javasolja, hogy a testület értsen egyet azzal, hogy ezt a törvény által előírt kötelezettséget, fórumot 2011.november 27-én vasárnap tartsák meg, de 10.00 órai kezdettel a helyi hagyományok figyelembevételével.
- A képviselő-testületnek a legközelebbi ülésén el kell fogadnia az önkormányzat 1 – 9 havi gazdálkodásáról szóló beszámolót, december hónapban döntenie kell az önkormányzat 2012.évi koncepciójáról.

- Az önkormányzat a szokásos év végével kapcsolatosan a rendezvény napját 2011.december 11. napjában kéri meghatározni. Részletes tájékoztatást ad arról, hogy milyen programokat szerveznének meg a nap során. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy értsen egyet a 14 éven aluli és 65 éves felüliek szerény ajándékozásával és a résztvevő lakosság megvendégelésével. A részletekre kimenően kéri a képviselő-testület tagjainak hozzászólását. Az előkészítésbe, illetve lebonyolításba vélemény, hogy a kisebbségi önkormányzatot és az általános iskola és óvoda tantestületét is vonják be.

A képviselő-testület tagjai a polgármester Asszony és a megbízott körjegyző kimerítő válaszát határozat hozatal nélkül elfogadták.

A képviselő-testület tagjai részéről interpelláció, hozzászólás nem hangzott el.

Erdei Lászlóné polgármester megköszönte ülésen jelenlévők közreműködését, a megjelenést és 18,45 órakor ülést bezárja.


(: Erdi Lászlóné
polgármester


mb körjegyző, jegyzőkönyvvezető


(: Bartakovics Endre :)